



关注辅导机构暑期夏令营系列报道

有教育家指出,只强调在课堂上学习“课堂智慧”,却排斥培养健康、自立,以及具有责任感、创新意识、团队精神和应对突发事件等综合能力的“第二智慧”,对孩子的成长是很不利的。这种“第二智慧”如何培养?如何让孩子从中受益?暑期夏令营也许能从中帮孩子获得一些必备的“第二智慧”。而随着暑假的越来越临近,面对学生这个庞大的暑期夏令营市场,培训机构自是不愿放弃,一些有实力的培训机构从5月份起,就开始推出了各具特色的夏令营。

记者 唐善普



唐学勤 图

# 教育机构暑期夏令营渐热

## “玩+学”是教育机构暑期夏令营的亮点

## 更多培养责任感、创新意识、团队精神等综合能力的“第二智慧”

### 市场:夏令营报名进入高峰

“这几天正是夏令营报名的高峰期,最多的一天有六七十人打电话咨询报名。”经三路一家夏令营机构的负责人告诉记者。

河南市场的夏令营从旅行社做起已有10年以上的历史,日渐成熟的包括线路、服务、项目内容等。省会夏令营逐渐走向品牌化、专业化、系列化。如“阳光少年”、“先锋少年”、“呐喊”夏令营、“快乐少年”等,多家机构负责人称报名“很乐观”。

采访中记者了解到,今年的夏令营有了较大的变化:前几年是游学体验类最热门,而现在家长多以修学励志夏令营和出境线路咨询多些。因为伦敦奥运会,出国的以英国伦敦为主推线路,而北京由于历史文化厚重,高校众多,游学类最受关注的仍以清华、北大等名校为主。

据联大教育集团“呐喊”夏令营总指挥祝皓介绍,“呐喊”英语夏令营目前已300多学生和家咨询、报名,期末考试后会迎来一个报名小高峰。“我们夏令营的特点,就是学玩结合、学练

结合、大小课结合、中外教结合以及各种有趣的提高素质的活动,来锻炼学员当众说话、当众演讲能力。同时穿插国学内容、身边生活公德事等,对学生进行‘心智’教育,养成生活、学习好习惯。”

针对越来越热的市场,一些夏令营机构工作人员提醒,最好在期末考试前报名,这时有很多有大优惠,到放假后报名,一是优惠不大,合适时间的线路恐怕也剩下的不多了。

### 现象:暑期夏令营渐热

夏令营与冬令营相比,无疑是一个巨大的“市场蛋糕”,尤其是学生的暑期市场。这不,离暑假还有一个多月,越来越多的关于夏令营的广告已铺天盖地地展开宣传攻势。一些机构的宣传从5月初就已开始,郑州联大教育集团甚至在4月份就推出了自己的第三期“呐喊”夏令营。

而郑州新东方系列游学夏令营、大山外语近期推出的“乐学·乐玩夏令营”“北外保送生特

训夏令营”“美国常春藤名校游学夏令营”等、新国学夏令营、李阳疯狂英语等培训机构的夏令营招生已纷纷开始。

祝皓接受采访时表示,从3月份,他们就已启动了夏令营的准备工作,包括教师的培训、内容的提升、路线的确定、场地联系等。“因为这两年很多教育机构都已瞄准了暑期学生夏令营这块,宣传也越来越提前。”

大山外语副校长郑学春持同样观点:宣传攻势越来越提前是最大特点,也说明了教育培训机构对这个市场蛋糕的重视。

### 模式:“玩+学”是夏令营的亮点

怎样帮孩子过一个快乐而充实的暑假生活,让他们利用假期取得进步是每个父母的愿望。因此,夏令营既要让孩子开心快乐,又要注重实用性,在夏令营中提高实力及学业竞争力。

“用圣贤之道规范孩子的日常行为,为孩子补上缺失的圣贤德育经典课,让他们感知圣贤智慧,惜福感恩、孝亲尊师。”一家以国学为主要

内容的夏令营总监裴老师说,这样能让孩子更好地养成饮食起居、行走坐卧的良好习惯,提高自立、自理、自律等自我管理能力和公德意识的培养,特别受到家长的欢迎,也是最能立竿见影的一项科目训练。

大山外语推出的“乐学·乐玩夏令营”,通过感受淳朴轻松生活和激情玩水,释放学习压力;通过体验集体生活,培养团队精神,锻炼自理能力。

“夏令营不外乎就是‘玩’和‘学’。”祝皓说。但他同时也强调,是说表面都是玩和学,这中间却有很大的区别。比如“学”,大多数是以英语口语为主,起强化作用,培养和锻炼学生敢开口能说日常的英语用语为目的。这些口语的选择也大有技巧,有的是日常对话,有些是国学内容,有些是通过游戏情景来完成……

# 联大“呐喊”英语夏令营

联大教育集团纳入郑州市优质教育资源倍增工程!

yell.ununedu.com



## 第三届联大“呐喊”英语夏令营 2012.7.8—2012.7.15盛大启程

### 给力优惠

- 2012年6月30日前(含当天)报名新生优惠50元, 老生优惠100元;
- 已连续参加前两届的营员如参加第三届, 可自动晋升为学生助教, 营费降至3000元, 在营期间享受游泳免费, 另可享受正常助教标准领取每日补助;
- 参加前两届中任意一届的营员如参加第三届, 也可自动晋升为学生助教, 在营期间享受游泳免费, 另可享受正常助教标准领取每日补助。

### 团报优惠

- 5人以上团报再优惠100元、10人以上团报再优惠150元, 新生老生可以组团;
- 老生推荐新生将有惊喜神秘现金大奖!

以上优惠活动可以同时享受

第三届联大“呐喊”英语夏令营招募集结地址: 联大十二大校区皆可报名  
报名及咨询专线: 0371-63555771/63555663

## 教育信息

### 教育培训行业呼唤“带头大哥”

从下周起,我省教育培训行业将迎来新的领军人物。6月18日召开的河南省民办教育研究会教育培训专业委员会第二届会员代表大会,将选举产生新一届理事会理事长、副理事长。

近年来,河南教育培训行业蓬勃发展。截至2011年底,经教育行政部门依法审批成立的各类教育培训机构,就有2400多家。作为全省教育培训行业唯一一家社会团体,河南省民办教育研究会教育培训专业委员会自2009年6月18日成立至今,在首任理事长、郑州联大教育集团校长甘宇祥的带领下,搭建沟通交流平台,开展各种理论研讨、调查研究、学科竞赛、爱心支教等活动,规范了培训市场,提

升了行业形象。

据河南省民办教育研究会秘书处有关人员介绍,下周召开的第二届会员代表大会,将对2011~2012学年涌现出来的全省优秀教育培训机构进行表彰,将审议通过一届理事会工作报告,并选举产生第二届理事会领导集体。

这次选举,将不再拟定理事长人选,而是从新当选的副理事长中,以差额选举的办法,由各教育培训机构当场投票,直接选举产生新一届理事会理事长。这一做法,在全省社团换届工作中尚属首次尝试。由行业自觉拥戴产生的领军人物,必将担负起实现行业价值回归的历史使命。

沈新烨

### 看看你身边有哪些好学校? 优秀教育培训机构推荐评选正在进行

随着暑期的临近,广大教育培训机构又迎来了一年中最忙碌的季节。根据教育部基础教育一司《关于深化“身边的好学校”主题介绍活动的通知》精神,为倡导教育培训行业的规范化发展,净化暑期培训市场,使那些真正优秀的诚信品牌机构脱颖而出,河南省民办教育研究会自即日起开展2011~2012学年河南省优秀教育培训机构评选活动。

据悉,优秀教育培训机构的评选标准是:具有县级以上相关主管部门颁发的办

学资质;三年内未受过主管部门任何形式的处分;教育质量高,办学成就比较突出;三年内没有发生过校园伤害事故;2010年以来没有学员投诉和媒体负面报道;在当地社会及教育培训行业具有一定影响。

评选推荐工作本周五截止,仅限会员单位参与。符合条件的教育培训机构请及时向河南省民办教育研究会取得联系。

联系方式:18638520766(姜老师),电子邮箱:2294630299@qq.com。

沈新烨